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Szukamy innowacji, które zamykają obieg zasobów w gospodarce. Właśnie rusza konkurs. 

Ministerstwo Klimatu i Środowiska zaprasza do udziału w konkursie „Produkt w obiegu”, który promuje produkty, usługi i modele biznesowe wpisujące się w ideę gospodarki obiegu zamkniętego. Produkty finalistów zostaną zaprezentowane w Poznaniu podczas Międzynarodowych Targów Ochrony Środowiska POLECO w dniach 15-17 października 2024 r. 

Konkurs jest sposobem na poszukiwanie innowacyjnych rozwiązań, które zamykają obieg surowców m.in. przyczyniając się do zmniejszania powstawania odpadów. Kategorii ma kilka, ale temat jeden - gospodarka obiegu zamkniętego. Projekt Ministerstwa Klimatu i Środowiska ma podnieść świadomość ekologiczną, inspirować i zachęcić społeczeństwo do podejmowania działań  na rzecz przyszłości.   

Musimy chronić zasoby naszej planety, ponieważ zużywamy ich więcej, niż jesteśmy w stanie odtworzyć. Z tego powodu musimy odejść od modelu gospodarki linearnej na rzecz gospodarki o obiegu zamkniętym, ograniczyć negatywny wpływ na środowisko i zadbać o przyszłość następnych pokoleń – zaznacza Anita Sowińska, podsekretarz stanu w Ministerstwie Klimatu i Środowiska.

Celem konkursu „Produkt w obiegu” jest promocja i upowszechnianie osiągnięć w dziedzinie ekologicznego, zrównoważonego projektowania, innowacyjności rozwiązań, pogłębienie wiedzy o gospodarce o obiegu zamkniętym wśród przedsiębiorców, klientów docelowych, społeczeństwa, jednostek samorządu terytorialnego oraz innych organizacji. 

Do konkursu można zgłaszać fizyczny produkt lub jego projekt, usługę oraz model biznesowy wpisujący się w model gospodarki o obiegu zamkniętym. Głównym elementem ocenianym w konkursie będzie jak najlepsze i skuteczne zastąpienie ocenianym „produktem w obiegu” istniejącego produktu, usługi lub modelu funkcjonującego w formule nieefektywnej, linearnej gospodarki. Uzupełnienie wniosku o analizę cyklu życia będzie dodatkowym atutem.

Konkurs odbywa się w następujących kategoriach, do których należy zakwalifikować swój produkt:  opakowania/dystrybucja, sprzęt elektryczny/elektroniczny, odzież i obuwie, transport i komunikacja, budownictwo, meblarstwo, biogospodarka w tym w szczególności kaskadowe wykorzystanie i przetwarzanie biomasy.

– W Ministerstwie Klimatu i Środowiska doceniamy ekologiczne rozwiązania, jakie wdrażają producenci, projektanci, dystrybutorzy oraz usługodawcy i chcemy je pokazać szerszej grupie odbiorców. Na pewno jedną z możliwości promocji ekologicznych rozwiązań i wymiany dobrych praktyk jest konkurs pod nazwą „Produkt w obiegu”. Serdecznie zapraszam Państwa do wzięcia w nim udziału, podzielenia się ze światem ideą i swoimi kreatywnymi pomysłami! – zachęca Anita Sowińska, podsekretarz stanu w Ministerstwie Klimatu i Środowiska.

Gospodarka obiegu zamkniętego (GOZ) to system gospodarczy, który minimalizuje odpady i maksymalizuje efektywność wykorzystania zasobów poprzez utrzymywanie produktów i materiałów w obiegu jak najdłużej, wykorzystując modele produkcji i konsumpcji, które promują dzielenie się, wynajem, ponowne użycie, naprawę, odnawianie oraz recykling materiałów i produktów.
Udział w konkursie jest bezpłatny. Termin zgłoszeń upływa 20 września 2024 r.

Organizatorem konkursu jest Ministerstwo Klimatu i Środowiska.

Konkurs sfinansowano ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej.

Dodatkowe informacje i regulamin konkursu:
www.poleco.pl
www.gov.pl/klimat/konkursy
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